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DESIGN  STUDIO OMEGA

Aree di posizionamento
Training, Conference.

Caratteristiche tecniche 
Serie derivata dalle serie Q-44 e 
Q-GO, integrata al posto banco
per aula universitaria, con piano
fisso o ribaltabile.
La sedia, posta su trave, è
disponibile nelle versioni:
PP, sedile e schienale in Poli-
propilene (anche in versione
Cl1); IMPP, sedile tappezzato e
schienale in Polipropilene (anche
in versione Cl1IM); IM, sedile e
schienale tappezzati; W, sedile e
schienale in faggio multistrati.
Piano fisso o ribaltabile, dispo-
nibili in diverse finiture; struttura
metallica con piede per fissaggio
a pavimento o su binari.

Finiture e Materiali 
Strutture metalliche realizzate 
con profilati d’acciaio debita-
mente lavorati con attrezzature 
e lavorazioni meccaniche d’avan-
guardia per ottenere resistenze 
strutturali nella vita del prodotto 
e precisione nella fase di mon-
taggio. Finiture standard nera o 
grigio alluminio VA7.

Optional e Varianti
Disponibilità di cestello porta 
libri, canalizzazione porta cavi e 
uscita dati/energia, binari con 
passaggio cavi per banchi con 
struttura auto-portante.

Aires de placement
Training, Conference. 

Caractéristiques techniques
Série dérivant des séries Q-44 
et Q-GO, intégrée au pupitre 
d’amphithéâtre universitaire, 
avec plateau fixe ou rabattable. 
La chaise, posée sur poutre, est 
disponible dans les versions:
PP,  assise et dossier en 
Polypropylène (aussi en version 
Cl1); IMPP, assise tapissée et 
dossier en Polypropylène (aussi 
en version Cl1IM); IM, assise et 
dossier tapissés; W, assise et 
dossier en multiplis de hêtre. 
Plateau fixe ou rabattable, di-
sponible en différentes finitions; 
structure métallique avec pied 
de fixation au sol ou sur rails.

Finitions et Matériaux 
Structures métalliques réalisées 
en tubes d’acier spécialement 
travaillés avec des équipements 
et usinages à l’avant-garde 
qui permettent d’obtenir une 
grande résistance du produit et 
une excellente précision dans 
la phase de montage. Finition 
standard noire ou gris alumi-
nium VA7.

Options et Variantes
Disponibilité de panier porte 
livres, chemins de câbles électri-
ques et informatiques, consoles 
passe-câbles pour pupitres avec 
structure auto portante.

Areas of use
Training, Conference.

Technical specifications 
Offshoot of the Q-44 and Q-GO 
series, integrated into the bench 
seat for lecture halls, with fixed 
or flip-up top. 
The beam-mounted chair comes 
in the following versions:
PP: Polypropylene seat and 
backrest (also available in Cl1 
version); IMPP: upholstered seat 
and Polypropylene backrest 
(also available in Cl1IM version); 
IM: upholstered seat and 
backrest; W: multi-layer beech-
wood seat and backrest. 
Fixed or fold-up top, available 
in several finishes; metal frame 
with foot for fixing to floor or 
on tracks.

Finishes and Materials 
Metal frames made from steel 
profiles carefully machined 
with cutting-edge equipment 
and mechanical processes to 
obtain structural strength during 
product life and precision in 
the assembly phase. Standard 
finishes: black or aluminium grey 
(VA7).

Options and Variants
Availability of book rack, cable 
management and data/power 
ports, tracks with cable runs for 
desks with freestanding frame.

Verwendungsbereiche
Training, Conference. 

Technische Eigenschaften 
Weiterentwicklung der Serien Q-44 
und Q-GO zur Sitzbank für Hörsäle 
mit integrierter fester oder klappba-
rer Schreibplatte. 
Der auf Traverse montierte Sitz ist in 
folgenden Ausführungen erhältlich:
PP, Sitz und Rückenlehne aus 
Polypropylen (auch in der Version 
Kl1); IMPP, Sitz gepolstert und 
Rückenlehne aus Polypropylen 
(auch in der Version Kl1); IM, Sitz 
und Rückenlehne gepolstert; W, 
Sitz und Rückenlehne aus Buchen-
schichtholz. 
Feste oder klappbare Schreibplat-
te, erhältlich in verschiedenen 
Ausführungen; Metallgestell mit 
Fuß zur Boden- oder Schienenbe-
festigung.

Ausführungen und Materialien 
Metallgestelle aus Stahlprofilen, 
angemessen mit hochwertigen 
Ausrüstungen und Verfahren 
mechanisch bearbeitet, um neben 
Strukturfestigkeit über die Le-
bensdauer des Produkts ausreichen-
de Montagepräzision zu gewähr-
leisten. Standardausführungen 
schwarz oder aluminiumgrau VA7.

Optionen und Varianten
Bücherablage, Kabelführungskanäle 
mit Daten- / Stromausgängen, 
Schienen mit Kabeldurchgängen für 
Bänke mit selbsttragendem Gestell.
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Realizzazioni su progetto | Realizations on project | 
Réalisations sur projet | Projektbezogene Ausführung

TRAINING/CONFERENCE / Q-44 TIP-UP



PP IMPP IM W

TOP 
Fisso | Fixed | Fixe | Fix

TOP 
Ribaltabile | Flip-up | Rabattable | Klappbar

N
nero
black
noir
Schwarz

VA7 
grigio alluminio
aluminium grey 
gris aluminium
Aluminiumgrau

COLORI POLIPROPILENE | POLYPROPYLENE COLOURS | COULEURS 
POLYPROPYLENE | POLYPROPYLEN-FARBEN

CM/71 AZ/52 BL/47 GR/19 

Si intende versione ignifuga: CL1 (Classe 1 IT) e M2 (non feu FR). Per altri colori in Classe 1, o M2 ordine minimo 100 pz.  
Fire retardant version: CL1 (Class 1 IT) and M2 (non feu FR). For other colours in Class 1, or M2, 100 pieces minimum order is required.  
C’est la version ignifuge: CL1 (Classe 1 IT) et M2 (non feu FR). Pour d’autres couleurs Classe 1, ou M2 commande minimum 100 pièces. 
Feuerfeste Ausführung: CL1 (Klasse 1 IT) und M2 (non feu FR). Für andere Farben in Klasse 1 oder M2 Mindestbestellzahl 100 St.

RO/32 AR/75 

CL1

NE/09 

CL1 - M2

FINITURE TOP | TOP FINISHINGS | FINITIONS SURFACES | PLATTENAUSFÜHRUNGEN

W - FAGGIO | BEECHWOOD | HÊTRE | BUCHE

HPL - CL1 È disponibile a richiesta la versione del banco in laminato ignifugo CL1

Auf Anfrage ist die Bankausführung in Laminat, feuerfest KL1, erhältlich.

LB
bianco
white
blanc
Weiß

LN
nero
black
noir
Schwarz

RC2
rovere chiaro
light oak
chêne clair
Eiche hell

WE
wengé
wengé
wengé
Wenge

GG1
grigio chiaro
light grey
gris claire
Hellgrau

BBF
bianco, bordo faggio lamellare
white top, multy layer beech edge
plateau blanc, chant hêtre lamellaire

CL1 CL1

F
faggio naturale
natural colour
couleur naturelle
Buche Natur

FB
faggio sbiancato
bleached colour
hêtre blanchi
Buche gebleicht

FF: Versione con trattamento ignifugo in Classe 1.
FF: Class 1
FF: Version avec traitement ignifuge Classe 1.
FF: Feuerfeste Ausführung Klasse 1.

W

i Q-44 BANCO

design Studio Omega

Q-44 BANCO Q-44B Tests UNI EN 12727
Tests EN 12727 standards
Tests EN 12727
Prüfungen nach DIN EN 12727

TFIS
TRIB

Tests UNI EN 15372 3° livello
Tests EN 15372 3rd level standards
Tests EN 15372 3° niveau
Prüfungen nach UNI EN 15372 Stufe 3

Disponibile per alcuni rivestimenti a cartella
Available for some covering only
À disposition que pour quelque révétement
Erhältlich für einige Bezüge nach Stoff-Mustermappe

1/IM
1/IM =

PP | IMPP | IM | W

Banco studio per aule universitarie, sale di forma-

dalla condivisione di un solo montante della sedu-

il banco che la panca, sono indipendenti.  Il piano 
-

baltabile (per caduta). Finiture nero (N) e in colore 
grigio RAL 9007 (VA7).
Le sedute PP e W di Q-44 Banco hanno sostenuto 

TFIS e ribaltabili TRIB hanno sostenuto test secon-
do la norma UNI EN 15372 3° livello.

Desk for lecture halls, training rooms; in the middle 
rows only, the seat and desk share a single upright, 
whereas they are detached in the front and back 

version (drop down). Finishes: black (N) and RAL 
9007 grey (VA7).
The PP and W seats of Q-44 Banco have been te-

(TRIB) tops been tested to UNI EN 15372 3rd level 
standards.

Banc d’étude pour amphithéâtre universitaire, 
salles de formation, etc., qui se caractérise, pour 
les seules rangées intermédiaires, par son unique 
montant pour le siège et le plateau du banc, alors 
que pour la première et la dernière rangée, ils 
sont indépendants. Le plateau du banc peut être 

noire (N) ou grise RAL 9007 (VA7).
Les sièges PP et W de Q-44 Banco ont passé le test 

TFIS et rabattables TRIB ont passé le test selon la 
norme UNI EN 15372 3° niveau.

Schulbank für Hörsäle, Schulungsräume usw. Eine 
einzige Tragsäule stützt gleichzeitig Sitz und Tisch. 
Nur bei der ersten und letzten Reihe sind diese 

wie auch mit  klappbarer Tischplatte (abfallend) 
erhältlich. Ausführungen: beschichtet in schwarz 
(N) oder grau RAL 9007 (VA7).
Die Sitze PP und W der Bank Q-44 wurden nach 
der Norm DIN EN 12727 geprüft; die festen und 
klappbaren Schreibplatten TFIS bzw. TRIB wurden 
nach der Norm DIN EN 15372, Stufe 3, geprüft.

FINITURA STRUTTURA | FRAME FINISHING | 
FINITION STRUCTURE | GESTELLAUSFÜHRUNG


